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Câu 1: Hàm số 
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 có đồ thị (C), tại điểm M thuộc (C) tiếp tuyến có hệ số góc bằng 
-3. Khi đó tọa độ điểm M là
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Câu 2: Biểu thức 
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 có giá trị là
A. 
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B. 
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C. 
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Câu 3: Cho hàm số f có đạo hàm là 
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. Số điểm cực tiểu của hàm số f là
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
Câu 4: Hàm số y = ln(x2 – 2mx + 4) có tập xác định D = R khi

A. m = 2
B. m 
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D. m 
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Câu 5: Cho 
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 (có 20 dấu căn). Giá trị gần đúng của biểu thức P là

A. 44,39135
B. 44,38593
C. 44,39153
D. 44,88875
Câu 6: Cho hình trụ có bán kính bằng 5, khoảng cách giữa hai đáy bằng 7. Diện tích xung quanh của hình trụ là
A. 
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Câu 7: Cho cấp số cộng có u1 = 
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, khi đó số hạng thứ 9 là

A. 
[image: image23.wmf]62

-


B. 8
C. 
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Câu 8: Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng 
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. Thể tích  của (H) bằng
A. 
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Câu 9: Nghiệm gần đúng của phương trình 4x –5.6x + 2.9x = 0 là
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Câu 10: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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A. –31
B. –32
C. –62
D. 0
Câu 11: Cho hàm số 
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Câu 12: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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D. 
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Câu 13: Nghiệm gần đúng của phương trình 
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A. 
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C. 
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D. 
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Câu 14: Cho hàm số 
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. Khi đó giá trị gần đúng của 
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A. 
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Câu 15: Cho hai điểm 
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. Độ dài đoạn 
[image: image61.wmf]AB

 là
A. 
[image: image62.wmf]10


B. 
[image: image63.wmf]3


C. 
[image: image64.wmf]32


D. 
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Câu 16: Giá trị cực đại của hàm số 
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A. 
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Câu 17: Cho 6 chữ số 
[image: image71.wmf]2,3,4,5,6,7

. Có bao nhiêu số có 3 chữ số lập từ 6 chữ số trên?
A. 20
B. 120
C. 18
D. 216
Câu 18: Nghiệm của phương trình 2sin2 x –5sin x –3 = 0 là

A. 
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Câu 19: 
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A. 
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B. – 2
C. 8
D. 2
Câu 20: Hệ số góc của tiếp tuyến đồ thị hàm số 
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 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung bằng
A. 
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Câu 21: Cho hàm số 
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. Khi đó giá trị gần đúng 
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Câu 22: Hệ số góc của tiếp tuyến đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ 
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 bằng
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Câu 23: Cho 
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 , biết tanx = 
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. Giá trị của P là
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Câu 24: Nghiệm của phương trình 
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Câu 25: Cho 
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. Với giá trị nào của 
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Câu 26: Tọa độ giao điểm của đồ thị hàm số y =
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  và y = x+1 là

A. (-1; 0)
B. (2; 3)
C. (3; 4)
D. (1; 2)
Câu 27: Cho hàm số 
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Câu 28: Nghiệm của phương trình 
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Câu 29: Cho 
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. Giá trị của biểu thức 
[image: image127.wmf](

)

ab5ab

+-

 là
A. 
[image: image128.wmf]1

-


B. 
[image: image129.wmf]1


C. 
[image: image130.wmf]2


D. 
[image: image131.wmf]1

2


Câu 30: Hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có diện tích các mặt ABCD; ABB’A’; ADD’A’ lần lượt bằng 20 cm2; 28 cm2; 35 cm2. Thể  tích của khối hộp trên là

A. 130 cm3
B. 120 cm3
C. 140 cm3
D. 160 cm3
Câu 31: Rút gọn biểu thức 
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 được giá trị là
A. 
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Câu 32: Điểm cực đại của hàm số 
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Câu 33: Giá trị của 
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Câu 34: Khoảng cách giữa điểm cực đại và điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
[image: image147.wmf]32
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 là
A. 3,66306
B. 2,62332
C. 4,42325
D. 5,63174
Câu 35: Một hộp đựng 4 viên bi đỏ, 3 viên bi xanh và 2 viên bi vàng. Chọn ngẫu nhiên 2 viên bi. Xác suất để có 2 viên bi cùng màu là
A. 
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Câu 36: Một nhóm học sinh gồm 8 nam và 6 nữ. Số cách chọn nhóm 3 học sinh trong đó có 2 nam và 1 nữ là
A. 48
B. 168
C. 336
D. 120
Câu 37: Giá trị của biểu thức 
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Câu 38: Cho 
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Câu 39: Cho tam giác ABC, biết AB = 4, 
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 = 60o, AC = 5. Độ dài cạnh BC là
A. 6,40312
B. 
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Câu 40: Một hình trụ có diện tích xung quanh bằng 
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, diện tích đáy bằng diện tích của mặt cầu có bán kính bằng 
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Câu 41: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ bằng 2 là đường thẳng 
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. Khi đó b là
A. –2
B. –10
C. 10
D. 2
Câu 42: Trong mặt phẳng Oxy cho hai điểm P(1; 3), Q
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. Điểm Q’ đối xứng với Q qua P có tọa độ là
A. 
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Câu 43: Hệ số của số hạng chứa x4 trong khai triển 
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A. –3840
B. 1620
C. 3840
D. –1620
Câu 44: Cho hình chóp 
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 có độ dài bằng 5. Thể tích khối chóp 
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 trên là
A. 12
B. 18
C. 6
D. 36
Câu 45: Số hạng thứ 9 trong khai triển 
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A. 495
B. 220
C. 39600
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D. 17600
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Câu 46: Hàm số 
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Câu 47: Cho hình nón có bán kính đáy bằng 3, khoảng cách từ đỉnh đến mặt đáy bằng 4. Diện tích toàn phần của hình nón là
A. 
[image: image195.wmf]103,67255
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Câu 48: Cho hàm số 
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Câu 49: 
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Câu 50: Cho hình chóp tam giác có đường cao bằng 100 cm, các cạnh đáy bằng 
[image: image210.wmf]20cm

; 21cm; 29cm. Thể tích khối chóp đó bằng
A. 6213 cm3
B. 6000 cm3
C. 7000
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